

李肇星批美防长“没有是非观” 日防相主动与中方团长握手

戚建国:黄岩岛问题无需国际法庭 小野寺五典演讲未提钓鱼岛

第12届亚洲安全会议(又称香格里拉对话会)5月31日晚在新加坡开幕,今年的香格里拉对话会为期3天,来自东盟10国及中日韩印度和美俄英法德加拿大等27个国家与地区的国防部长、防务高官和学者将讨论区域安全议题,并举行双边或多边会谈。海洋安全成为会议重点,而和中国相关的东海钓鱼岛问题、南海争端也成为对话的热门话题。

中菲两国高官同台交锋

根据会议日程,6月2日上午的第一场全会,把中国人民解放军副总参谋长、中国代表团团长戚建国和菲律宾的国防部长加斯明安排在一个讲台上。新加坡媒体分析,即便他们不讲南海、不讲仁爱礁,听众及记者也肯定会问。

“既然是讨论东亚安全问题的峰会,东海、南海问题必然被提到”,新加坡南洋理工大学学者李明江在解释会议为何安排中菲交锋时认为,东亚安全问题主要内容就包括海洋安全,即便在2006年、2007年间,东海、南海争端没有这么激烈时,也会讨论一些非传统安全的海洋安全问题。

黄岩岛问题无需国际法庭

对于菲律宾把黄岩岛问题提交到国际法庭进行仲裁的做法,戚建国表示,中国在南海问

题上的立场是一贯的,而且这个立场是有充分的历史依据和法律依据的。我们和东盟各国签署了南海各方行为的宣言,这里边也有个重要的条款,就是由直接有关的主权国家谈判解决有关的争议。

我们和菲律宾都是宣言的签约国,在认真全面地落实宣言上是有承诺的。同时我们和菲律宾关于解决黄岩岛争端的对话渠道也是畅通的,所以说没有必要通过国际法庭,我们双方完全可以通过平等的对话来协商解决这个问题。

菲披露射杀台湾渔民细节

6月2日,菲律宾第一大报《菲律宾每日问询者报》在头版头条披露,菲海岸警卫队队员在追捕台湾渔船“广大兴28号”时竟然边笑边开枪。

报道援引一名看过台湾渔民被杀害事件录像带的消息人士的话说,录像显示,菲海岸警卫队队员“一边笑,一边开枪”。这名要求不透露身份的消息人士说:“这一举止令人不安,也使菲律宾执法人员蒙羞。”

报道还说,菲司法部长莱拉·德利马在看了录像带后称,录像“很能揭示问题”,但她拒绝透露录像带内容。报道指出,也许正是因为录像带很能揭示问题,菲司法部才在调查初期拒绝台湾调查组来菲进行平行调查。

中美

美防长称60%战舰部署亚太 李肇星:是非观都没有,怎么当的大官

美国国防部长哈格尔1日在新加坡举行的香格里拉对话会上说,美国将在亚太地区投入更多空中、地面力量以及高科技武器,以落实在本地区的“战略再平衡”部署。

哈格尔阐述了美国处理亚太地区安全问题的思路,重申美国将坚持上届对话会上宣布的到2020年前将60%的海军军舰部署到太平洋地区的计划,并称在此基础上,美国还将把其本土以外60%的空军力量部署到亚太地区。

关于中美军事关系,哈格尔说,美中两国领导人都希望增强两国军队间的交流,而两国军队层面的交流也确实稳步增加。美国不希望看到两国军队之间出现误判、误解或误读,这只能通过对话来实现。

与会嘉宾、中国外交部原部长李肇星听完哈格尔的演讲后,接受记者采访时说:“南沙群岛以及毗邻海域都是中国领土,这是基本事实,你应该去问问哈格尔为何不承认。什么叫不持立场?连基本的是非观都没有,怎么当的大官?”

中日

日防相主动与戚建国握手 演讲未提钓鱼岛

据日本共同社报道,6月1日在新加坡召开的亚洲安全会议会场上,日本防卫大臣小野寺五典主动接近戚建国,在极短时间内打了声招呼,而戚建国虽稍感意外,但还是礼貌回应,微笑着与小野寺握手,双方简短寒暄了几句。报道指出,该会议将持续至2日,但中日防务部门没有举行正式会谈的计划。

当天,日本防卫大臣小野寺五典在香格里拉对话会上发表主题演讲。20分钟的演讲中他只字未提钓鱼岛,在提问环节被问起时则隐晦重申:“我们多年来管理的这片海域将会维持现状,未来也会这样做下去。”

小野寺五典在演讲中称,近期,安倍内阁国防经费增加等许多做法,被外界解读为日本右倾化,想挑战国际秩序,这完全是误解。

针对日本维新会共同代表、大阪市长桥下彻“慰安妇有必要”的言论,小野寺五典说,我可以向大家保证:安倍政府没有支持上述不合适的言论,日本在过去对亚太地区的国家和人民造成了巨大的伤害和痛苦,日本政府历届政府承认了这些历史事实,表达了真诚的歉意。

■据新华社、央视、南方都市报

连线

美日韩防长三边会晤欲联手

美国、日本、韩国国防部长6月1日在新加坡香格里拉对话会间歇举行了三边会晤,表示三国将合作,以迫使朝鲜放弃核和导弹项目,停止挑衅行为。日本首相顾问先前秘密访问朝鲜,韩日因领土争端和历史问题不和,给美日韩三

边合作留下罅隙。

美国国防部长查克·哈格尔、日本防卫大臣小野寺五典、韩国国防部长官金宽镇当天下午在会晤后发表联合声明,认定朝鲜去年12月发射卫星和今年3月进行第三次地下核试验,对东北亚地区以至世界构成“严重威胁”。三国防长要求朝鲜遵守联合国安理会决议,销毁核武器,放弃现有核项目。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》上月28日说,在美国持续进行核威胁的情况下,朝鲜无意做出自我牺牲,单方面放弃战争遏制力即核威慑能力。一些分析师说,这意味着朝鲜尽管有意对话,但无意弃核。

6月1日,在新加坡举行的香格里拉对话会上,美国国防部长哈格尔发表演讲。
新华社图



报纸发行全省 网上发布全国 一个电话 立刻上门 华声在线同步发布

鼎极分类信息

长沙总部 13875895159 0731-84464801 业务QQ:602058576
刊登热线 13875895159 40元/行起(广告从速) 每行按13个字符

娱乐设备 娱乐之用 严禁赌博

澳门牌王

【化学原料】普通扑克麻将,一摸即变,不多不少不重复。玩斗牛,金花,三公,牌九,字牌,庄闲绝杀。不偷不换,任何人都可学会。麻将机无需安装程序,一人打三家,售高科技进口隐形眼镜,一对一隐形分析仪,变牌仪,药水,色子(不会不收费)长沙火车站凯旋大厦A座1405房 13467668666 刘

博艺牌具 13974936728
真功夫纯手法背牌识别普通牌,最新幻影移牌术,包教包会,火车站通商商务酒店 401室(新天宾馆对面)

飞针麻将

以一敌三,胜券在握(吃、摸、碰、杠、胡)掌控全局,准确率百分之百,无需控色,任君检查,绝无破绽。本产品超越了以往的任何麻将产品,做到了真正的傻瓜式操作。另售各种扑克、筒子等牌具精品。

15111006666千汇娱乐

牌具 13467671788 牌技 低价上门安装麻将机程序多款扑克分析仪桌面上不需放镜头密码麻将、扑克等 长沙晚报正对面

搬家 回收

不限时、不限路 搬家规模大,拆装空调 89727374 85717077

泰阳 财运来

搬家行业诚信经营单位 84725488 85594898 特价搬家 拆装空调

一定发 永发

A级诚信单位 搬家移空调 招司机搬运工 84478678
特价搬家 拆装空调 84712408 88578368

高收 空调、厨具、桌椅 13607480245 废旧物资等

联谊 交友

郑重提示:本栏信息不作法律依据,交往请慎重,谨防受骗,切勿盲目经济往来

转业军人男 47岁丧偶独居性格脾气好重感情,自营生意多年,诚寻善良体贴真心过日子女士为伴,有孩视亲生 13927455939 本人接听

女 36岁丧偶独居端庄贤惠气质佳,经商收入稳定,诚寻健康有责任心的男为伴,贫富不限,有孩视亲生 13076175195 本人接听

露露女 28岁 1.65米温柔靓丽有气质经商多年无奈急寻健康男给我完整的家有缘助发展 18379387729

退伍男 49岁丧偶经商独居情感空想在晚年寻善良重情的你相伴余晖有孩视亲生 13726315867 亲谈

公告声明

遗失声明

衡阳防爆集团股份有限公司销售合同专用章,编号:41130200061,在湖南岳阳遗失,该合同章作废,不再使用,特此声明!
衡阳防爆集团股份有限公司 2013年5月30日

遗失声明

湖南大方通讯设备有限公司遗失长沙市工商行政管理局美蓉分局2010年8月20日核发的营业执照副本,注册号:430000000026790,声明作废。

遗失声明

长沙高新开发区雷锋镇桥湾食品店遗失长沙市工商行政管理局2010年8月11日核发的营业执照副本全部遗失,注册号为430193600024340,声明作废。

遗失声明

以下长沙市人民政府核发的《湖南省行政执法证》不慎遗失,特此声明作废。姓名:侯明,证件编号:湘01001700054
长沙市交通运输局 2013年6月3日

贺征兵 430124197601209677 身份证遗失,声明作废。

遗失声明

长沙县星沙臻藏阁茶庄遗失由长沙县工商行政管理局于2012年07月25日颁发个体工商户营业执照正本,注册号为430121202102X,组织机构代码证正本,编号为SP4301211250039595,国税正本及地税正本,税号均为:43038119801202102X,组织机构代码证正本,(代码:L5147833-0),公司财务章,法人私章各一枚,均作废!

火车站灯箱广告位招商

长沙火车站进出站口,人行地下通道灯箱广告位招商,精准宣传,专属长廊;产品宣传的最佳选择。详情咨询:13548958148